

**ОБГРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК
ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ,
ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ**

(відповідно до п.4¹ постанови КМУ від 11.10.2016 №710 “Про ефективне використання державних коштів” (зі змінами))

1.	Найменування, місцезнаходження, замовника Ідентифікаційний код замовника в ЄДР	Управління культури, туризму, національностей і релігій Дніпропетровської обласної державної адміністрації (далі –Управління), вул. Ливарна, 10, м. Дніпро , Дніпропетровська область, 49044, Україна, 38530952
2.	Назва предмету закупівлі	Послуги з організації виставок, ярмарок і конгресів (послуги з організації та проведення культурно-мистецького заходу “Козацькі пісні Дніпропетровщини” з нагоди п’ятиріччя внесення елементу «Козацькі пісні Дніпропетровщина» до Списку елементів нематеріальної культурної спадщини ЮНЕСКО, які потребують термінової охорони)
3.	Ідентифікатор закупівлі	UA-2021-10-29-010559-a
4.	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	Предмет закупівлі полягає у створенні або придбанні витвору мистецтва. Згідно з п. 2 ч. 2 ст. 40 Закону України «Про публічні закупівлі» застосовано переговорну процедуру закупівлі у зв’язку з тим що роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб’єктом господарювання та предмет закупівлі полягає у створенні та придбанні витвору мистецтва та художнього виконання й існує необхідність захисту прав інтелектуальної власності. Відповідно до Положення про УПРАВЛІННЯ КУЛЬТУРИ, ТУРИЗМУ, НАЦІОНАЛЬНОСТЕЙ І РЕЛІГІЙ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ, затвердженого розпорядженням голови Дніпропетровської облдержадміністрації № Р-128/0/3-21 від 11.02.2021Управління створює умови для розвитку: усіх видів професійного та аматорського мистецтва, сприяє збереженню та розвитку культури української нації, згідно з цільовою регіональною програмою ПРО ПРОГРАМУ РОЗВИТКУ КУЛЬТУРИ У ДНІПРОПЕТРОВСЬКІЙ ОБЛАСТІ НА 2017-2023

роки, затвердженою рішенням Дніпропетровської обласної ради від 02.12.2016 р. № 121-7/VII п.7.4. заходів передбачено реалізацію Основних культурно-мистецьких заходів, в рамках яких проводиться мистецький захід з популяризації і підвищення впізнаності «Козацьких пісень Дніпропетровщини». Згідно з Конвенцією про охорону нематеріальної культурної спадщини, до якої Україна приєдналася відповідно до Закону України від 06.03.2008 № 132-VII «Про приєднання України до Конвенції про охорону нематеріальної культурної спадщини», в номінаційному досьє (<https://ich.unesco.org/en/USL/cossacks-songs-of-dnipropetrovsk-region-01194>) зазначені три колективи: "Першоцвіт", "Богуславочка" та "Криниця". Під час реалізації мистецького заходу відтворюється формат художнього виконання козацьких старовинних пісень і створюється музичний фільм «Козацька пісня» з залученням всіх трьох колективів, зазначених в номінаційному досьє «Козацьких пісень Дніпропетровщини», занесених до Списку елементів нематеріальної культурної спадщини «ЮНЕСКО», які потребують термінової охорони; розробляються окремі промо-ролики для кожного з зазначених колективів-«Криниця», «Богуславочка», «Першоцвіт» з професійним аудіоконтентом та студійною фотозйомкою для широкого розповсюдження в соціальних мережах, розробляються макети супроводжуючої друкованої продукції; забезпечується проведення концерту в концертному залі Дніпра з презентацією художнього виконання «Козацьких пісень Дніпропетровщини» та створюється канал у мережі YouTube і розміщуються відзняті промо-ролики і музичний фільм «Козацька пісня». Згідно з договорами про спільну діяльність з колективами "Першоцвіт", "Богуславочка" та "Криниця" ТОВ «КОМУНІКАЦІЙНА ГРУПА «ПРОСТІР» має ексклюзивне право на популяризацію творчих колективів та їх творчості, художнього виконання витворів мистецтва, розробку проекту просування колективів на теренах Дніпропетровської області.

		<p>Отже, з урахуванням тих обставин, що виконання «Козацьких пісень Дніпропетровщини», музичний фільм «Козацька пісня» аранжування пісень, аудіозапис пісень, постановка та режисура зйомки на локаціях Дніпропетровської області промо-роликів, відео та аудіо продукція, яка має бути виготовлена та презентована широкому загалу на замовлення замовника в рамках організації та проведення мистецького заходу «Козацькі пісні Дніпропетровщини», за визначенням належать до поняття об'єктів авторського права (інтелектуальної власності), у даному випадку – аудіовізуальний твір, до якого у відповідності до вимог чинного законодавства застосовуються відповідні заходи щодо його захисту, в тому числі згідно ст. ст. 432, 439 Цивільного кодексу України та Закону України «Про авторське право і суміжні права», та встановлюються особливості передання майнових прав на такий твір іншим особам застосовується як виняток переговорна процедура закупівлі яка пов'язана із захистом прав інтелектуальної власності.</p> <p>Дата надання послуги: 15.11. 2021 – 15.12.2021 Місце надання послуги: 49044, Україна, Дніпропетровська область, Дніпро, вул. Ливарна, 10 Заходи з охорони праці, техніки безпеки, охорони довкілля та з охорони громадської безпеки, протиепідемічні заходи протягом надання послуг покладаються на організатора проекту та на його субпідрядників (у разі їх залучення).</p>
5.	Обґрунтування розміру бюджетного призначення	<p>Обґрунтування розміру бюджетного призначення 1900 000 грн.00 коп., розраховано в межах обсягу видатків на проведення мистецької акції “Козацькі пісні Дніпропетровщини” згідно з планом основних культурно-мистецьких заходів Управління.</p> <p>Розрахунок проектних витрат, які відповідають технічному завданню проведено з урахуванням наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі».</p> <p>Методика визначення бюджетного призначення базується на підставі аналізу ринкових цін на складові предмету закупівлі й ураховує обсяг</p>

		видатків на аналогічні попередні закупівлі замовника. .
6.	Процедура закупівлі	Переговорна процедура